









# देश को संकट से बचाने रब से इबादत

### मस्जिदों में गाइडलाइन के साथ अदा हुई ईद की नमाज, लोगों ने घरों पर रहकर की महामारी से रक्षा की दुआएं

कटनी। कोरोना संक्रमण के बीच आज शहर में मुस्लिम धर्मावलंबियों का प्रमुख ईद का पर्व आपसी भाईचारे और उत्साह के साथ मनाया गया। मुस्लिम धर्मावलंबियों ने अपने घरों पर रहकर ईद की नमाज अदा की और मुल्क को इस महामारी से बचाने के लिए दुआएं की।



पर्व को लेकर बच्चों में खासा उत्साह देखा गया। नए कपड़े पहनकर बच्चों ने एक दूसरे से मिलकर ईद की मुबारकबाद दी। लॉकडाउन के चलते शहर और उपनगरीय क्षेत्रों में स्थित मस्जिदों और इंदगाहों में कोरोना गाइडलाइन का पालन करते हुए ईद की नमाज अदा की गई। यहां 5 लोगों को ही एक साथ नमाज अदा करने की छूट दी गई थी, लिहाजा इस नियम का पालन करते हुए ही नमाज अदा करते हुए एक दूसरे को पर्व की मुबारकबाद दी गई। आदर्श कॉलोनी स्थित बड़ी इंदगाह में पर्व को लेकर नगर निगम प्रशासन ने व्यापक व्यवस्थाएं की थी। पर्व को शांतिपूर्वक संपन्न कराने के लिए पुलिस और प्रशासन के अधिकारियों की भी ड्यूटी लगाई गई थी। अंजुमन इस्लामिया ट्रस्ट कमेटी द्वारा लोगों से अपने घरों पर रहकर शासन की गाइडलाइन का पालन करते हुए ईद की नमाज अदा करने का आह्वान किया गया था। मुस्लिम धर्मावलंबियों के पाक रमजान माह के समापन पर शहर और उपनगरीय क्षेत्रों के साथ ही ग्रामीण अंचल क्षेत्रों में लोगों ने घरों पर रहकर ईद का पर्व सोशल डिस्टेंसिंग के बीच मनाया। लोगों ने एक दूसरे को दूर से ही ईद की शुभकामनाएं दी।

बच्चों में दिखा उत्साह, मुस्लिम बाहुल्य क्षेत्रों में रौनक

सोशल मीडिया पर दिन भर चला

बधाईयाँ एवं शुभकामनाओं का सिलसिला

कोरोना संक्रमण के बीच लॉकडाउन के चलते लोग अपने घरों पर ही रहे और सोशल मीडिया के माध्यम से ईद की बधाईयाँ दी गईं। यह सिलसिला कल रात से ही शुरू हो गया था, जो आज दिन भर चलता रहा। वॉट्सअप और फेसबुक में संदेशों के माध्यम से ईद की बधाई दी जा रही थी। लोग एक दूसरे से यह भी अपील कर रहे थे कि पूरा देश कोरोना जैसी महामारी के खिलाफ लड़ रहा है, ऐसे में हमें ईद के दौरान सब का परिचय देते हुए पर्व को मनाना है।

ईद पर्व पर कानून एवं शांति व्यवस्था बनाए रखने तैयार रहे

प्रशासनिक व पुलिस अधिकारी

ईद पर्व के अवसर पर शहर में कानून एवं शांति व्यवस्था बनाये रखने के लिए कलेक्टर एवं जिला मजिस्ट्रेट प्रियंक मिश्रा द्वारा कार्यपालिक मजिस्ट्रेट्स की ड्यूटी लगाई गई थी। सम्पूर्ण व्यवस्था के लिये उपखण्ड मजिस्ट्रेट कटनी बलबीर रमन को प्रभारी नियुक्त किया गया था। तहसीलदार संदीप श्रीवास्तव को मुख्य नमाज इंदगाह, नगीना मस्जिद, नूरी मस्जिद क्षेत्र, नायब तहसीलदार रविन्द्र पटेल को ड्यूटी ऑर्डिनेंस फैक्ट्री, एनकेजे, रोशन नगर मस्जिद, नायब तहसीलदार राजीव मिश्रा को अल्फटगंज, अमीर गंज मस्जिद, सहायक अधीक्षक भू-अभिलेख देवी सिंह बागरी मदरसा गौधिया बरगवां एवं अहमद नगर कुटला मस्जिद में तैयार रहे। इस दौरान ईद का पर्व शांतिपूर्वक तरीके से मनाया गया।



## कम लक्षण वाले कोरोना मरीजों के इलाज में अब मिलेगी सहायता



कटनी। कोरोना की इस विपदा और चीफ मैनेजर एचआर शरद कुमार सिंह एवं अमिताभ राजन और सहायक कलेक्टर अंजली रमेश कार्य किये जा रहे हैं। जिले में कोरोना पॉजीटिव मरीजों के इलाज में सहायता मिलेगी, इसके लिये पूर्व राज्यमंत्री एवं वर्तमान विधायक संजय सत्येन्द्र पाठक द्वारा सतत रूप से आगे बढ़कर सहयोग दिया जा रहा है। इसी कड़ी में उनके द्वारा पत्र लिखकर कैमोर में संचालित एसीसी फैक्ट्री के प्लान्ट हेड को जिला प्रशासन को सहयोग करने के निर्देश दिये गये थे। जिसके तहत एसीसी सीमेन्ट प्लान्ट कैमोर द्वारा जिला प्रशासन को 10-10 लीटर क्षमता के 50 ऑक्सीजन कंसन्ट्रेटर मशीन उपलब्ध कराई गई हैं। एसीसी सीमेन्ट प्लान्ट द्वारा यह 50 ऑक्सीजन कंसन्ट्रेटर मशीनों बुधवार को प्लान्ट प्रबंधन द्वारा कलेक्टर प्रियंक मिश्रा को सौंपी गई। इस दौरान एसीसी से सीनियर जनरल मैनेजर एचआर.एच.पी. सिंह, हेड प्रोजेक्ट आर.बनोथरन के संक्रमण काल में 50 ऑक्सीजन कंसन्ट्रेटर मशीन एसीसी सीमेन्ट से उपलब्ध कराने पर धन्यवाद ज्ञापित किया है। कलेक्टर श्री मिश्रा ने लिखा कि इन 50 ऑक्सीजन कंसन्ट्रेटर से कटनी जिले के विजयाश्रम एवं बरही क्षेत्र की जनता के अतिरिक्त अन्य विकासखण्डों में कम लक्षण वाले कोरोना के मरीजों के इलाज में सहायता मिलेगी। आज के परिदृश्य में यह सहभागिता बेहद महत्वपूर्ण है।

## बरही में कोरोना संदिग्ध महिला की मौत



बरही। अस्पताल से घर लौटी महिला की सुबह मौत होने की खबर के बाद क्षेत्र में दहशत फैल गई। सूचना पर पुलिस एवं प्रशासनिक टीम द्वारा महिला के शव को दफन किया गया। मृतका कोरोना पॉजीटिव थी। इस संबंध में प्राप्त जानकारी मुताबिक बरही थाना अंतर्गत छिन्दीया टोला में किराए के मकान में रहने वाली कोरोना संक्रमित एक 32 वर्षीय महिला उर्मिला पति मिठाईलाल कोल की मौत हो गई। महिला उमरिया जिले के इंदवार थाना अंतर्गत रोहनिया गांव की रहने वाली थी तथा अपने पति को छोड़कर किसी युवक के साथ बरही थाना अंतर्गत आकर रहती थी। महिला पिछले कुछ दिनों से सर्दी, जुकाम व खांसी से पीड़ित थी। उसकी मौत हो गई। सूचना पर बरही थाना प्रभारी संदीप अयाची के निर्देश पर उपनिरीक्षक किशोर द्विवेदी, सहायक उपनिरीक्षक नारायण व आरक्षक विवेक कोरोना वॉरियर्स के रूप में पीपीई किट पहन कर महिला के दूसरे पति को साथ लेकर



कफन दफन करवाया। बताया गया है कि मंगलवार को उसकी लियत बिगड़ी, जिसके बाद आस-पास के लोगों ने उसे बरही अस्पताल में भर्ती कराया, जहां से बेहतर इलाज के लिए कटनी रेफर किया गया था, लेकिन कोई भी जिम्मेदार न होने से उसे उसके किराए के कमरे में छोड़ दिया गया था और दूसरे दिन वह मृत अवस्था में पाई गई।

## बंधक बनाकर 15 दिनों तक किशोरी से दुष्कर्म

कटनी। कैमोर पुलिस ने लगभग 15 दिन से लापता एक 17 वर्षीय किशोरी को न केवल दस्तयाब करने में सफलता हासिल की है बल्कि अपहरण करने के बाद उसे बंधक बनाकर बलात्कार करने के आरोप में दो लोगों के विरुद्ध मामला दर्ज किया है। इस संबंध में कैमोर थाना प्रभारी अरविंद जैन के मुताबिक थाना क्षेत्र की एक 17 वर्षीय किशोरी विगत 26 अप्रैल से लापता थी। पुलिस पिता की सूचना पर गुमहंसान कायम कर उसकी तलाश कर रही थी। जिसमें पुलिस को सफलता मिली और पुलिस ने फारूख खान व मोहम्मद शरीफ नामक युवकों के पास से किशोरी को बरामद किया। किशोरी ने युवकों पर बंधक बनाकर बलात्कार करने का आरोप लगाया है। पुलिस ने आरोपियों के विरुद्ध धारा 363, 366, 366क, 376(2)एन, 342, 34 सहित पाचको व हरिजन एक्ट के तहत मामला दर्ज करते हुए गिरफ्तार कर लिया है।

कैमोर की घटना, दो गिरफ्तार

## बड़वारा पुलिस ने पकड़ी ढाई लाख की अवैध शराब



कटनी। जिले में पुलिस अधीक्षक मयंक अवस्थी के निर्देश पर पुलिस प्रशासन द्वारा अवैध शराब को लेकर कार्यवाही जारी है। इसी क्रम में मुखबिर् की सूचना के आधार पर दो गई दबिश में 50 पेट्री अवैध शराब बड़वारा पुलिस द्वारा जब्त की गई है। इस शराब की अनुमानित कीमत लगभग 2 लाख 50 हजार रुपये बताई गई है। इस कार्यवाही में शामिल पुलिस अमले को पुलिस अधीक्षक श्री अवस्थी ने पुरस्कृत करने की घोषणा भी की है। पूरे प्रकरण के अनुसार 12 मई को पेट्रीलिंग के जरिये मुखबिर् की सूचना बड़वारा पुलिस को प्राप्त हुई थी। जिसमें ग्राम विलायतकलां शासकीय आदिवासी स्कूल के पार आरोप साजल जैसवाल पिता लक्ष्मण जैसवाल उम्र 19 वर्ष निवासी बरहटा थाना चर्दिया जिला उमरिया का अपने पिता के साथ मोटर साईकल क्रमांक एमपी-54-एमबी-0813 में शराब की पेटियां रखकर बड़वारा की तरफ जा रहा है। प्राप्त सूचना के आधार पर पुलिस की टीम ने तत्काल उस स्थान पर घेराबंदी का रेड की कार्यवाही की। जिसमें आरोपी साजल जैसवाल को मोटर साईकल एवं अवैध शराब की दो पेटियों सहित पकड़ लिया गया। इस दौरान मोटर साईकल में पीछे बैठा व्यक्ति भाग में



## शहर में गहराया पेयजल संकट

एक बाल्टी पानी के लिए मशक्कत करना पड़ रही लोगों

कटनी। शहर में अब पेयजल संकट गहराने लगा अंतर्गत आने वाले रामनिवास सिंह वार्ड, वंशस्वरूप है। लोगों को बूंद-बूंद पानी के लिए मशक्कत करना वार्ड, कावसजी वार्ड के लोगों का कहना है कि नगर पड़ रही है। आलम यह है कि सुबह से लेकर शाम तक लोग बर्तन लेकर नलों के पास ही बैठे रहते हैं लेकिन उन्हें पानी नहीं मिलता। शहर में पिछले कई महीने से एक ही टाइम सुबह के समय जलापूर्ति की जा रही है, उसमें भी नगर निगम कटौती कर रहा है। जलसंकट से निपटने के लिए नगर निगम के अधिकारियों द्वारा कोई वैकल्पिक इंतजाम नहीं किए जाने की जानकारी थाना प्रभारी बड़वारा द्वारा वरिष्ठ अधिकारियों को दी गई। जिसके बाद जारी निर्देशों के तहत बड़वारा टीआई द्वारा अधीनस्थ अमले के साथ आरोपी के घर पर रेड की कार्यवाही की गई। जिसमें 48 कार्टून में रखी प्लेन अवैध मदिरा मौके पर ही जब्त कर सीलबंद किया गया। कुल 50 पेट्री (450 लीटर) अवैध शराब कीमत करीब 2 लाख 50 हजार रुपये की जब्त कर आरोपी और मोटर साईकल को थाने लाया गया। जहां संबंधितों के विरुद्ध आबकारी एक्ट की धारा 34(2) के तहत प्रकरण कायम कर विवेचना में लिया गया है। इस कार्यवाही में थाना प्रभारी बड़वारा रोहित डोंगर सहित उप निरीक्षक एल.पी. विश्वकर्मा, सहायक उप निरीक्षक अशोक भूषण दुबे, रवि शुक्ला, प्रधान आरक्षक रमेश सिंह, आरक्षक सत्येन्द्र सिंह, आरक्षक नंदकिशोर पटेल, आरक्षक सुशील दुबे, आरक्षक अभय यादव, सैनिक सुरेन्द्र सिंह शामिल रहे।

## कोरोना संक्रमण से आज फिर राहत, 70 नए पॉजीटिव केस, 125 स्वस्थ, 3 मौतें

कटनी। जिले में आज फिर कोरोना संक्रमण से राहत मिली है। पिछले 24 घंटे में 70 नए पॉजीटिव केस सामने आए हैं। सीएमएचओ के हेल्थ बुलेटिन के मुताबिक जिले में अब कुल संक्रमित मरीजों की संख्या 8769 हो गई है। इसी तरह पिछले 24 घंटे में 125 मरीजों ने कोरोना संक्रमण को मात दी है। इस तरह अब तक 7601 मरीज स्वस्थ हो चुके हैं। हेल्थ बुलेटिन के मुताबिक 3 मरीजों की मौतें भी हुई हैं। मई के महीने में यह चौथी बार है, जब 100 से कम पॉजीटिव केस मिले हैं। राहत के बीच जिले में ब्लैक फंगस का भी खतरा बना हुआ है। इससे निपटने के लिए स्वास्थ्य विभाग ने भी तैयारियां शुरू कर दी हैं। इसके अलावा राज्य सरकार द्वारा भी अलर्ट जारी किया गया है। सीएमएचओ डॉ. प्रदीप मुद्दिया ने जानकारी देते हुए बताया कि जिला चिकित्सालय में 20 बिस्तर तैयार किए गए हैं।